3. שניים משחקים. הראשון רושם בשורה, משמאל לימין ספרות 0 ו-1 בסדר כלשהו, עד שלא יתקבלו 1999 ספרות. כל פעם אחרי שהראשון רושם ספרה מסוימת, השני מחליף מקומות בין שני ספרות שכבר רשומות (כאשר יש רק ספרה אחת, השני מדלג על המהלך). 

האם השני יכול לדאוג לכך, שאחרי מהלכו האחרון מיקום הספרות יהיה סימטרי יחסית לספרה המרכזית?

תשובה: כן.
פתרון. המטרה של השני היא שהספרה ה-1999 תהיה שווה לספרה הראשונה, ספרה ה-1998 לספרה שנייה, ספרה 1001 לספרה 999.
האסטרטגיה עבור שני היא כזאת. כל עוד שיש פחות מ-1001 ספרות הוא עושה מהלכים אקראיים. כאשר יש K+1000 ספרות, K > 0, הוא צריך לדאוג לכך שספרה K+1000 תהיה שווה לספרה K – 1000 , כאשר מותר לו לגעת רק בשניים מבין שלוש ספרות K+1000 ,K – 1000 , 1000 (כדי לא לשבור שוויון בין ספרות L+1000 , L– 1000 שהוא כבר דאג לו קודם). 

מבין 3 הספרות K+1000 ,K – 1000 , 1000 יש לפחות 2 ספרות זהות. אם הספרות K+1000 ,K – 1000 שוות הוא יחליף בינם, והשוויון ישמר. אם אין שוויון, אז הוא יחליף בין ספרה 1000 לספרה שונה, מספר K+1000 אוK – 1000, כך שיוצר שוויון. 

ברור, שבצורה כזאת בסוף יוצר מספר סימטרי.

